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K A I S E R R E I C H 
1842 6 5 Mark 10.1.1882.  Serie  Y.  Ros. DEU-48.......................................................................................Gebraucht 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1843 27 b 10 Mark 6.10.1906.  Ros. DEU-53 b.  LOT 4 Scheine mit fortlaufenden KN. .............................. Kassenfrisch 100,-

1844 29 50 Mark 8.6.1907.  D/A.  Ros. DEU-26.................................................................................... Stark gebraucht 50,-

1845 33 b 100 Mark 7.2.1908.  LOT  50  Scheine  (Bündel  mit  Banderole;  fortlaufende  Nummern).    Ros.  DEU-31 b.
.................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1846 40 a 20 Mark 21.4.1910.  R/K.  KN 6-stellig.  Ros. DEU-37 a. ............................Fleck rechts unten, kassenfrisch 100,-

1847  100 Mark 1.7.1898.  C/A, E/D.  1000 Mark 1.7.1898(sehr stark gebraucht).  A/C.  100 Mark 17.04.1903.  H/A, 
H/D, Y/B.  100 Mark 18.12.1905. S/A, S/D, U/B, X/C.  100 Mark 8.6.1907.  Z/A, Z/B(2).  1000 Mark 7.2.1908. 
M/A, M/C.  1000 Mark 21.4.1910(9verschiedene).   Ros. DEU-13(2), 14, 16(3), 20 a(2), 20 b(2), 28(3), 33(2), 
40(9).  LOT 24 Scheine. ......................................................................................................... Sonst gebraucht 50,-

Weimarer Republik 
1848 106 100 Millionen Mark 22.8.1923.  Ros. DEU-119 a(7), 119 b(4), 120 c(10), 120 d, 120 f(9), 120 i(11), 120 s(34). 

LOT 76 Scheine.................................................Teilweise fleckig, sonst leicht gebraucht bis kassenfrisch 40,-
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Weimarer Republik 

1849 121 b 500 Milliarden Mark Überdruckprovisorium auf dem 5000 Mark-Schein vom 15.3.1923. FZ G. Ros.DEU-146b
................................................................................................................................................ Kaum gebraucht 40,-

1850 126 b 1 Billion Mark 1.11.1923.  FZ X.  Ros. DEU-155 b. .............................................................Gebraucht, sauber 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1851 131 1 Billion Mark 5.11.1923.  FZ S.  Ros. DEU-162 c. ...........................................................................Gebraucht 40,-

1852 131 1 Billion Mark 5.11.1923.  FZ AR.  Ros. DEU-162 d..........................................................................Gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1853 132 c 2 Billionen Mark 5.11.1923.  FZ VD.  Ros. DEU-163 e...........................................................Leicht gebraucht 60,-

1854 138 5 Billionen Mark 15.3.1924.  A.  Ros. DEU-172....................................................................Stärker gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1855  Typensammlung.  LOT 12 Scheine.   Von 1 Milliarde Mark Überdruckprovisorium auf dem 1000 Mark-Schein 
vom 15.12.1922 bis 100 Milliarden Mark 5.11.1923. Ros. DEU-126 b, 132 b, 134 a(Nadelloch), 137 g, 139 a, 
142 d, 143 g, 145 f, 147, 150, 151 a, 161 a..................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

Staatliches wertbeständiges Notgeld 

1856 139 a 0,42 Mark Gold = 1/10 Dollar 23.10.1923.  FZ M-35.  KN 006191.  Ros. WBN-15 a. .........Gebraucht, sauber 20,-
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Staatliches wertbeständiges Notgeld 

1857 140 1,05 Mark Gold = 1/4 Dollar 23.10.1923.  Rs "Y".  KN 8stellig. Ohne FZ.  Ros. WBN-16 e... Kaum gebraucht 30,-

1858 142 a 0,42 Mark Gold = 1/10 Dollar  26.10.1923 FZ P 25.  KN 005430.  Ros. WBN-12 a............... Kaum gebraucht 30,-

 

 

 

 

R E N T E N B A N K 
1859 154 a 1 Rentenmark 1.11.1923.  F.  Ros. DEU-199 a........................................................Leicht gebraucht, sauber 20,-

1860 155 2 Rentenmark 1.11.1923.  Serie B.  Ros. DEU-200. .................................Mittelknick sonst kaum gebraucht 50,-

1861 156 5 Rentenmark 1.11.1923.  J.  KN 7stellig.  Ros. DEU-201 b. ...............................................Stärker gebraucht 30,-

1862 165 50 Rentenmark 6.7.1934.  Stein.  Serie: A.  Ros. DEU-221. .............................................................Gebraucht 40,-

1863 165 50 Rentenmark 6.7.1934.  Stein.  Serie: B.  Ros. DEU-221. ...............................................Gebraucht, sauber 80,-

 

 

 
 

R E I C H S B A N K 
1864 169 20 Reichsmark 11.10.1924.  Udr.-Bst. M.  Serie: W.  Ros. DEU-174. ......................................... Kassenfrisch 1.500,-

1865 170 50 Reichsmark 11.10.1924.  C/D.  Ros. DEU-176 a. ........................................................................Gebraucht 50,-

1866 171 100 Reichsmark 11.10.1924.  B/C.  Ros. DEU-177 a................................................ Wenig gebaucht, sauber 70,-
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R E I C H S B A N K 
1867 172 1000 Reichsmark 11.10.1924.  R/A.  Ros. DEU-178 a.........................................................Stärker gebraucht 40,-

1868 175 d 50 Reichsmark 30.3.1933.   (Originalbündel mit Banderole, 1. Schein fehlt)  LOT 19 Scheine... Kassenfrisch 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1869 177 1000 Reichsmark 22.2.1936.  G...A.  Ros. DEU-212. .................................................................. Kassenfrisch 100,-

1870 178 20 Reichsmark 16.6.1939.  Österreicherin.  O 04013033.  Ros. DEU-215. ................................. Kassenfrisch 20,-

1871 178 20 Mark 16.6.1939.  Österreicherin.  Dazu  1(4) und 2(5) Rentenmark 30.1.1937.  Diese Scheine mit jeweils 
fortlaufender KN.  LOT 10 Scheine. ............................................................................................. Kassenfrisch 40,-

 

 

 

 

A L L I I E R T E      B E S E T Z U N G 

1872 201 b 1 Mark 1944.  US-Druck.  Austauschnote.  KN  -00078576.  Ros. AMB-2 b..........................Leicht gebraucht 40,-

1873 201/207 UdSSR-Druck:  1, 5, 10, 20, 50, 1000 Mark Serie 1944.  AMB-2 c, 3 c, 4 c, 5 d,  6 d,  8 c.    LOT  6  Scheine.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

1874  UdSSR-Druck :  1(3), 5(3), 20(5), 50(2), 100(4) Mark.  US-Druck :  20 Mark 1944.   Ros.  AMB-2 d,  3 d,  5 a, 
5 d, 6 d, 8 c.  LOT 18 Scheine...........................................................................................................Gebraucht 30,-

 

 

 

 

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 

1875 230 1/2 Deutsche Mark 1948.  Ros. WBZ-1. ........................................................... Mittelbug, sonst kassenfrisch 30,-

1876 231 a 1/2 Deutsche Mark 1948.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-13 a. .................. Mittelknick, sonst fast kassenfrisch 30,-

1877 231 b 1/2 Deutsche Mark 1948.  Mit B-Perforation.  Ros. WBZ-13 b. .............. Mittelknick, sonst fast kassenfrisch 40,-

1878 232 1 Deutsche Mark 1948.  Ros. WBZ-2. .................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-

1879 233 a 1 Deutsche Mark 1948.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-14 a. ................................................... Fast kassenfrisch 30,-

1880 234 2 Deutsche Mark 1948.  A...A.  Ros. WBZ-3 a. .................................................................................Gebraucht 30,-

1881 235 a 2 Deutsche Mark 1948.  A...A.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-13 a. .....................................................Gebraucht 25,-

1882 236 5 Deutsche Mark 1948.  B...A.  Ros. WBZ-4 a. ....................................................................Stärker gebraucht 30,-

1883 237 a 5 Deutsche Mark 1948.  B...A.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-16 a. .....................................................Gebraucht 50,-

1884 237 c 5 Deutsche Mark 1948.  Mit B-Stempel und B-Perforation.  Ros. WBZ-16 c. ...................................Gebraucht 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1885 239 a 10 Deutsche Mark 1948.  H...D.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-17 a. ...................................................Gebraucht 40,-

1886 241 a 20 Deutsche Mark 1948.  J...L.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-18 a......................................................Gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1887 243 a 50 Deutsche Mark 1948.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-19 a. ..............................................................Gebraucht 60,-

1888 246 Fä 20 Deutsche Mark o.D.(20.6.1948).  LIBERTY.  Zeitgenössische Fälschung.  Ros. WBZ 9 Fä. ......Gebraucht 30,-

1889 250/51 5(3) und 10(6) Pfennig o.D.(20.8.1948).  Ros. WBZ-11 und 12.  LOT 9 Scheine........................ Kassenfrisch 30,-

1890 250/51 5 (13)  und  10 (21) Pfennig o.D. (20.8.1948).     Ros.  WBZ - 11  und  12.     LOT  34  Scheine.
........................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 30,-

1891 252 5 Deutsche Mark 9.12.1948. 9B.  Ros. BRD.1 e. ................................................................... Kaum gebraucht 30,-

1892 252 5 Deutsche Mark 9.12.1948.  Ros. BRD-1 e.  LOT 3 Scheine. ................... Stärker gebraucht bis gebraucht 20,-

1893 253 5 Deutsche Mark 9.12.1948.  4W.  Mit B-Stempel.  Ros. WBZ-23 b. ...................................Stärker gebraucht 30,-
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 

1894 254 50 Deutsche Mark 9.12.1948.  2stellige Blockziffer M.93.  Ros. BRD-2. ..................................... Kassenfrisch 80,-

1895 256 100 Deutsche Mark 9.12.1948.  2stellige Blockziffer Z.86.  Ros. BRD-3. ..............................Leicht gebraucht 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1896 260 20 Deutsche Mark 22.8.1949.  P...H.  Ros. BRD-5. ............................................................... Kaum gebraucht 50,-

1897 262 a 5 Deutsche Mark 2.1.1960.  A...A.  Ros. BRD-6 a................................................................ Fast kassenfrisch 50,-

1898 281 10 Deutsche Mark 2.1.1980.  CH...Z.  Ros. BRD-25 a.  LOT  3  Scheine  mit  fortlaufenden  Seriennummern.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1899 289 100 Deutsche Mark 2.1.1980.  NN...T.  Ros. BRD-33 a. .............................................................. Kassenfrisch 70,-

1900 290 a 500 Deutsche Mark 2.1.1980.  KN  V...U.  Ros. BRD-34 a. ......................................................... Kassenfrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1901 290 a 500 Deutsche Mark 2.1.1980.  V...U.  Ros. BRD-34 a. ..........................................................Leicht gebraucht 300,-

1902 293 50 Deutsche Mark 2.1.1989.  AG...D.  Ros. BRD-37 a................................................................. Kassenfrisch 50,-

1903 294 100 Deutsche Mark 2.1.1989.  AA...S.  Ros. BRD-38 a. ............................ 2 Mittelfalten, sonst kassenfrisch 60,-

1904 295 200 Deutsche Mark 2.1.1989.  AD.  Ros. BRD-39 a. ................................................................... Kassenfrisch 160,-
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 

1905 295 200 Deutsche Mark 2.1.1989.  AD.  Ros. BRD-39 a. ................................................................... Kassenfrisch 160,-

1906 295 b 200 Deutsche Mark 2.1.1989.  YA...A.  Austauschnote.  Ros. BRD-39 b. ............................. Kaum gebraucht 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1907 301 500 Deutsche Mark 1.8.1991.  AD...G.  Ros. BRD-45 a............................................................... Kassenfrisch 300,-

1908 301 500 Deutsche Mark 1.8.1991.  YA...A.  Austauschnote.  Ros. BRD-45 b. ............................. Kaum gebraucht 350,-

1909 304 b 20 Deutsche Mark 1.10.1993.  ZA...A.  Austauschnote.  Ros. BRD-48 b. ................................... Kassenfrisch 20,-

1910 309 50 Deutsche Mark 2.1.1996.  YA...G.  Austauschnote.  Ros. BRD-53 b.............................. Fast kassenfrisch 30,-

1911 310 100 Deutsche Mark 2.1.1996.  Austauschnote.  ZA...D.  Ros. BRD-54 c. .............................Leicht gebraucht 60,-

  L O T S   L O T S   L O T S 

1912  1/2 Mark(US-Druck), 1, 5, 10 Mark (je UdSSR-Druck) 1944.   Bundesrepublik,  2 Mark  1948  mit  B-Stempel. 
5 Mark 1948.  5(2) und 10(3) Pfennig o.D.   Ros. AMB-1 a, 2 c, 3 d, 4 d,  WBZ-4 a, 11, 12, 15 a.  Beigegeben 
1x Böhmen/Mähren.  LOT 12 Scheine. ...........................................................Stark gebraucht bis gebraucht 40,-

1913  10 Deutsche Mark 22.8.1949(2x gebraucht).  5 Mark 2.1.1980(kaum gebraucht)  und  5 Mark 1.8.1991 (ksfr.. 
Ros. BRD-4, 29 a, 40 a.  LOT 4 Scheine. ........................................................................................................... 30,-

1914  10  Deutsche  Mark  (gebraucht)   und   20  Deutsche  Mark   2.1.1960.     5 Mark   2.1.1980   und   1.8.1991. 
Ros. BRD-7 a, 8 a, 29 a, 40 a.    LOT 4 Scheine. ..............................................................Sonst kassenfrisch 25,-

1915  5 Deutsche Mark 2.1.1970.   B...K  und  20 Deutsche Mark  2.1.1980.  GH...M.    Ros.  BRD  13 a  und  26 a. 
LOT 2 Scheine.............................................................................................................................. Kassenfrisch 30,-
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Deutsche Demokratische Republik 

1916 330/338 Kuponserie 1948.  1 DM bis 100 DM (2x 20 DM).  SBZ-1 b, 2 b, 4 b, 5 c, 6 c, 7, 8 d, 9 b.    SATZ  8  Scheine.
.................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 180,-

1917 330/338 Kuponserie 1948.  1 DM bis 100 DM (2x 20 DM).  SBZ-1 b, 2 b, 4 a,  5 c,  6 a,  8 d,  9 a.    SATZ  7  Scheine.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 150,-

1918 347 1000 Deutsche Mark 1948.  Serie B.  Ros. SBZ-18. ................ Eine Ecke angestossen, sonst kassenfrisch 60,-

1919 339-347 50 Pfennig  bis  1000 Mark  1948.    Ros.  SBZ - 1 b,  2 b,  3 b,  4 a,  5,  6,  7 a,  17,  18.    SATZ  9  Scheine.
.................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 100,-

1920 339-347 50 Pfennig  bis  1000 Mark  1948.    Ros.  SBZ - 1 b,  2 b,  3 b,  4 a,  5,  6,  7 a,  17,  18.      SATZ 9 Scheine.
.................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1921 349-353 5 bis 100 Deutsche Mark 1955.  Ros. DDR 11 bis 15.  SATZ 5 Scheine..................................... Kassenfrisch 50,-

1922 349-353 5 bis 100 Deutsche Mark 1955.  Ros. DDR 11 bis 15.  SATZ 5 Scheine..................................... Kassenfrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1923 357 b 50 Mark 1964.  Austauschnote "ZC".  Ros. DDR-19 b. ................................................................ Kassenfrisch 30,-

1924 358 M1 100 Mark 1964. Mit rotem Aufdruck "MUSTER" und Nummer AA 0000000. Ros. DDR-20 M 1.. Kassenfrisch 40,-

1925 354-358 5 bis 100 Mark 1964.  Ros DDR-16 bis 20.   SATZ 5 Scheine..................................................... Kassenfrisch 80,-

1926 361c 5 Mark 1975.  Computersatz.  Ros. DDR-23 c.  LOT 100 Scheine.  Serie UD.  Fortlaufende Seriennummern. 
In Originalbanderole. ................................................................Kassenfrisch, oberster Schein angestossen 150,-

1927 359-363 5 bis 100 Mark 1971/75.  Ros. DDR-21 d, 22 a, 23 a, 24 a, 25 a.  SATZ 5 Scheine. .................. Kassenfrisch 20,-

1928 359-365 5 bis 500 Mark 1971/75/85       Ros.  DDR - 21 d,  22 d,  23 c,  24 b (oberer  Rand  wellig),  25 d,  26 b,  27 a. 
5 Austauschnoten.   LOT 6 Scheine.................................................................................. Sonst Kassenfrisch 30,-
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Deutsche Demokratische Republik 

1929 372 FORUM-Warenschecks 1979.  100 Mark.  Ros. DDR-35. ........................................................... Kassenfrisch 50,-

1930 367-373 FORUM-Warenschecks 1979.  0,50 Mark bis 500 Mark.  Ros. DDR-29/36(ohne DDR-33).   SATZ 7 Scheine.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 80,-

1931 367-373 FORUM-Warenschecks 1979.  0,50 Mark bis 500 Mark.  Ros. DDR-29/36(ohne DDR-33).   SATZ 7 Scheine.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 80,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

1932 LOT von 22 Scheinen (Kuponscheine, DDR, Kleingeld, Forum-Warenschecks).  Darunter Ros. SBZ-  2 b(2),  4 b, 5 b, 
5 c (2),  10 b,  13 b,  DDR,  1 b,  2 b,  3 b,  4 a,  12 a,  17 a (3),  18 a,  29 a,  30 a,  34 a,  36 a (2).
............................................................................................................................. Stark gebraucht bis kaum gebraucht 20,-

Deutsche Besatzungsausgaben des Ersten Weltkrieges 
  Rußland, Generalgouvernement Warschau 1917 

1933 455 100 Mark 9.12.1916.  Ros. EWK-31. ...................................................... Mittelfalte, kaum gebraucht, sauber 40,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ausländische Geldscheine unter deutscher Besatzung 
  Luxemburg - Deutsche Besatzung im I.Weltkrieg 

1934  Etat du Grand-Duche de Luxembourg,  5(3) Francs 28.11.1914.    Grabowski/Huschka/Schamberg   LU  6 a, 
6 b, 6 d.   Dazu  Ostbank  für  Handel  und  Gewerbe,   20  und  50 Kopeken,  1,  3  und  5 Rubel  17.4.1916. 
Ros. EWK - 33,  34 c,  35 d,  36 b,  37  und  Generalgouvernement  Polen,   2,  5  und  20 Marek  9.12.1916. 
Ros. EWK - 17 b, 20, 23.  LOT 11 Scheine.......................................................... Stark bis stärker gebraucht 70,-

Militärgeld 
  Freiwillige Westarmee 

1935  50 Mark 1919.  Ros. MIL-4. b.  Pick S 230. ...................................................................Klebereste, gebraucht 30,-
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Besatzungsausgaben des II. Weltkrieges 
 

  Protektorat Böhmen und Mähren 

1936 560/566 100 Kronen  20.8.1940 (Serie N).     10 Kronen   8.7.1942.     20 Kronen   24.1.1944.    500 (Serie  CHa) und 
1000 (Serie Ka)  Kronen  24.10.1942.    Ros.  ZWK - 12 a,  14 a,  15 e,  18 a,  20 a.     LOT  5  Scheine.
...................................................................................................................Leicht gebraucht, 3x kassenfrisch 20,-

 

  Zentralnotenbank Ukraine 1942 

1937 595 20 Karbowanez 10.3.1942.  LOT 4 Scheine.  Ros. ZWK-51 a. ..........Kaum gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-
 

1938 596 a 50 Karbowanez 10.3.1942.  KN 7stellig.  Ros. ZWK 52 a. ..................................................... Kaum gebraucht 30,-
 

1939 597 100 Karbowanez 10.3.1942.  Ros. ZWK-53 a. ..................................................................... Fast kassenfrisch 60,-
 

1940 597 100 Karbowanez 10.3.1942.  Ros. ZWK-53 a.  LOT 3 Scheine. ....................Gebraucht bis leicht gebraucht 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1941 598 200 Karbowanez 10.3.1942.  Ros. ZWK-54 b. .......................................................................Leicht gebraucht 60,-

 

1942 599 500 Karbowanez 10.3.1942.  Ros. ZWK-55. ........................................................................Stärker gebraucht 50,-
 

1943 591/599 1 bis 500 Karbowanez 10.3.1942 (ohne 2, 50, 200 Karbowanez).  Ros. ZWK-47, 49(2), 50(3), 51 a, 53 a, 55. 
LOT 9 Scheine............................................................................................. Stärker gebraucht bis gebraucht 50,-
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  Sparkasse der Provinz Laibach 1944 

1944 620 5 Lire 28.11.1944.  Ros. ZWK-78. ................................................................................................ Kassenfrisch 60,-

 

Ausländische Geldscheine unter deutscher Besatzung 
 Frankreich - Deutsche Besatzung II.Weltkrieg 

1945 20 Francs 7.10.1918.  100 Francs  20.2.1941  und  11.6.1941.   50 Francs  5.2.1942.   Dazu  Niederlande,  25 Gulden 
20.5.1940.  25 Gulden 31.1.1941.   20 Gulden  19.3.1941.   5  Gulden  Zilverbon   16.10.1944.  
Grabowski/Huschka/Schamberg:FR-8 c, 13 j, 13 m, 14 s, NL-1 a,4 c, 6, 12 c.  LOT 8 Scheine.
........................................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 50,-

 

 

 

 

L A G E R G E L D 
1946 Litzmannstadt,   50 Pfennig 15.5.1940.  Grab. Li 1.  Ros. GET-1. ................................................ Fast kassenfrisch 20,-

 

D A N Z I G 
1947 799 10.000 Mark 26.6.1923.  Ros. DAN-23..............................................................................................Gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1948 802 b 1 Million Mark 8.8.1923.  Ros. DAN-26 b. .........................................................................................Gebraucht 40,-
 

1949 804 10 Millionen Mark 31.8.1923.  Ros. DAN-28 a. ....................................................................Stärker gebraucht 30,-
 

1950 811 1 Danziger Pfennig 22.10.1923.  Ros. DAN-35. ................................................................................Gebraucht 30,-
 

1951 813 5 Danziger Pfennige 22.10.1923(stärker gebraucht).    Ros.  DAN - 37.    Beigegeben  50 Pfennig  1.11.1918 
Stadtgemeinde  Danzig  und  5 Pfennig  1.4.1920  Stadtgemeinde  Tiegenhof.     LOT  3  Scheine.
.................................................................................................................................... Sonst fast kassenfrisch 20,-
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Memelgebiet 
  Notgeld der Handelskammer des Memelgebietes 1922 

1952 846/854 1/2 bis 100 Mark 22.2.1922.  Ros. MEM-1 bis 9.  SATZ 9 Scheine. ........ Leicht gebraucht bis kassenfrisch 200,-

1953  1,  2,  10 (2)  und  75 Mark  22.2.1922.    Ros.  MEM - 2,  3 b,  5 a,  5 b,  8.     LOT  5  Scheine.
......................................................................................................2x fast kassenfrisch und  3x kassenfrisch 80,-

 

 

 

 
L O T S      L O T S      L O T S 

1954 1/2 und 1 Mark Serie 1948.  5 und 10 Pfennig o.D.  Ros. WBZ-1, 2, 11, 12.  Dazu Test-/Werbenoten(alle kassenfrisch) 
5/10/20/50/100 und 10/20/50/100/200/500  Siemens-Nixdorf.  10/20/20/100/200  NGZ.   5/10/20/50/100/200/500 REIS 
Eurosystems.  LOT 27 verschiedene Scheine. ..................................................................................... Sonst gebraucht 30,-

1955 LOT  von  78  überwiegend  verschiedenen  Scheinen.     Kaiserreich,   Weimar,   III. Reich.     Ohne  Besonderheiten. 
Beigegeben 3 ausländische Banknoten.  LOT 81 Stück..................................... Stark gebraucht bis kaum gebraucht 25,-

1956 Rosenberg-LOT.  36 Banknoten Kaiserreich, Weimar  und III. Reich.    Darunter Ros.  DEU-61 d, 70 a, 87, 101, 134 a, 
143 g(2), 150, 183 b(3), 199 a, 210 a(3), 222 b, 223 c, ZWK-3 a, 4 a(3).  Beigegeben Fälschung  zu  Ros. DEU 211 b. 
Beigegeben 55 Notgeldscheine ohne Besonderheiten.  LOT 92 Stück. ..........................................................Gebraucht 30,-

1957 Kaiserreich,   Weimar   und   III. Reich.         LOT  von  287  Scheinen  von  100 Mark  7.2.1908  bis  5 Mark  1.8.1942.
........................................................................................................................Äusserst stark gebraucht bis gebraucht 40,-

1958 "Bunte Mischung" aus aller Welt.  In einem kleinen Karton.   Dabei reichlicher Anteil Kaiserreich und  ein  Phantasie-
schein.  LOT 341 Scheine. ............................................................................................................................Ø gebraucht 40,-

1959 Schuhkarton mit 1.625 Scheinen.  Darunter 100(80) Mark  7.2.1908.   20(130)  und  50(9) Mark  21.4.1910.   20(100) 
Mark  19.2.1914.    5 (130) Mark  1.8.1917.    20 (50) Mark  20.2.1918.    500 (100)  Mark  7.7.1922.   1000 (200) Mark 
15.9.1922.    5000 (260)  Mark  2.12.1922.      1 (100)  Million  Mark   25.7.1923.     2 (150)  Millionen  Mark   9.8.1923. 
Ros.  DEU - 37 b,  38,  41 b,  61,  62,  67,  aus  81/82,  85,  91,  104,  116.    Auch  dabei   DOA - 30 a (3)   und   38 b.
........................................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 100,-

Winterhilfswerk 

1960 NSDAP  Ortsgruppe  Milow.    1/2 Reichsmark.    Lebensmittelgutschein  1935.    Eingelöst  in  Rathenow  und  Milow. 
LOT 4 Scheine (vier verschiedene Einlösungsstellen). .......................................................Gebraucht, sauber 40,-

Dokumente 

1961 Quittung der Königlich Spanischen Botschaft zu Berlin über 201 Mark.   Quittiert  zu  Warschau  am  30.Oktober 1916. 
Mit Stempel "BEZAHLT" und "D. B. 20" und 20 Pfennig-Gebührenmarke Gen. Gouv. Warschau. ....Gebrauchsspuren 30,-




